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Zápisnica z Konferencie VsZĽH Košice zo dňa 20.6.2025 

Konferenciu VsZĽH otvoril Ladislav Vasilňák, predseda združenia, ktorý v úvode privítal zástupcov klubov, 

zástupcu SZĽH p. Jaroslava Laifera, regionálneho športového riaditeľa p. Júliusa Büdiho a predsedu DR VsZĽH p. 

Zoltána Kolbaského. 

Konferenciu VsZĽH viedol na základe poverenia Július Büdi. V úvode predložil program Konferencie VsZĽH a 

návrh rokovacieho poriadku. Tieto materiály boli schválené jednohlasne. 

Predseda VsZĽH realizoval voľby pracovných komisií, návrh ktorých bol schválený jednohlasne bez doplňujúcich 

návrhov: mandátová a návrhová komisia: Jozef Kužma (predseda), Radoslav Heizer (člen), Peter Holaza (člen). 

Predseda mandátovej komisie Jozef Kužma konštatoval, že rokovanie Konferencie VsZĽH je uznášaniaschopné. 

Z pozvaných 18 delegátov s hlasom rozhodujúcim (96 hlasov) je prítomných 14 delegátov s počtom hlasov 

rozhodujúcich 74, t. j. 77 %. 

Regionálny športový riaditeľ Július Büdi predniesol správu o činnosti VsZĽH za obdobie od Konferencie VsZĽH 

dňa 27.6.2024 a oboznámil prítomných s čerpaním a stavom finančných prostriedkov. 

Predseda Dozornej Rady VsZĽH Zoltán Kolbaský predniesol správu DR VsZĽH. V správe DR konštatuje, že DR 

VsZĽH preštudovala situačnú správu VsZĽH a stav a čerpanie finančných prostriedkov za sledované obdobie, 

zobrala ich na vedomie a nemá k nim žiadne pripomienky a výhrady. Doporučuje Konferencii VsZĽH ich prijať. 

Hlasovanie o správe o činnosti a správe Dozornej rady: schválené počet hlasov 74. 

Štruktúra mládežníckych súťaží v sezóne 2025/2026: 

Július Büdi oboznámil prítomných s návrhom žiackych súťaží, a to starších a mladších žiakov AA a starších a 

mladších žiakov A na nasledujúcu sezónu 2025/2026. Návrh bol odprezentovaný na základe pripravenej 

prezentácie. Klubom bolo vysvetlené akým hracím systémom sa bude hrať v nasledujúcej sezóne po vylosovaní 

základnej časti. Začiatok sezóny sa začína 6.9.2025(sobota) a základná časť končí 29.11.2025(sobota), 

jednokolovo 15 kôl, jeden krát každý s každým. Následne bude dolosovaná nadstavbová časť podľa umiestnení 

jednotlivých družstiev po základnej časti. Kluby nemali žiadne výhrady k návrhu hracieho systému na 

nasledujúcu sezónu 2025/2026.  
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Diskusné príspevky: 

Roman Tomas (HK ŠKP Poprad) vyslovil požiadavku na delegovanie rozhodcov na zápasy v prípade delegovania 

nových neskúsených rozhodcov v kombinácii so starším skúsenejším. Na príspevok reagoval predseda VsZĽH 

že je snahou KR VsZĽH na stretnutia delegovať nového rozhodcu so starším skúsenejším, nie vždy je to však 

možné. 

Jaroslav Laifer (SZĽH). Pripravuje sa centrálne vyplácanie rozhodcov na súťažné zápasy v rámci regiónov z 

prostriedkov SZĽH. Netýka sa to prípravných a priateľských zápasov ani vyplácania funkcionárov mimo ľadu a 

štatistikov, to ostáva plne v kompetencii usporiadateľa zápasu. 

Jaroslav Laifer (SZĽH): informácia o pripravovaných seminároch formou webinárov. 

Jaroslav Laifer (SZĽH): informácia o registráciách hráčov. 

Semináre rozhodcov a funkcionárov mimo ľadu: predsezónny seminár sa uskutoční 23.8.2025 v Košiciach. 

Bližšie vysvetlil predseda VsZĽH. 

Peter Holaza (HC Košice) Posúdenie možnosti ostaršenia vyššieho počtu hráčov v žiackych kategóriách. 

Zástupca SzĽH p. Laifer: táto otázka je na posúdení príslušných komisií SzĽH, zatiaľ ostávajú v platnosti platné 

smernice. 

Predseda VsZĽH: Pripravuje sa v rámci SZĽH zjednotenie činností regionálnych zväzov a úprava Stanov. 

Jozef Kužma poskytol informácie o prideľovaní finančných prostriedkov zo SZĽH na nasledujúcu sezónu. V 

súčasnosti sa analyzuje navýšenie finančných prostriedkov na národný športový projekt z prostriedkov štátu, 

po schválení budú aktuálne informácie. 

Diskusia bola ukončená. 

Predseda návrhovej komisie Jozef Kužma oboznámil prítomných s návrhom uznesenia z Konferencie 

VsZĽH: 

1.​ Konferencia berie na vedomie: 

správu Mandátovej komisie v zložení Jozef Kužma, Radoslav Heizer, Peter Holaza, že 

Konferencie z pozvaných 18 klubov s počtom rozhodujúcich hlasov 96 sa zúčastnilo 14 klubov 

s počtom rozhodujúcich hlasov 74. 

2.​ Konferencia schvaľuje: 

a) Rokovací poriadok​
b) Správu o činnosti, ktorú predniesol Július Büdi​
c) Správu dozornej rady, ktorú predniesol Zoltán Kolbaský​
d) Návrh štruktúry súťaží starších a mladších žiakov na sezónu 2025/2026 tak, ako bol 

prednesený 

3.​ Konferencia ukladá: 

a) SK VsZĽH pripraviť vylosovanie súťaží žiakov a hokejových prípraviek v dostatočnom 

predstihu pred plánovaným začiatkom súťaží žiakov a hokejových prípraviek 

Uznesenie bolo schválené počet hlasov 74. 

 

V Košiciach, 20.6.2025 

Zapísal: Ladislav Vasilňák 
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